
TIETOKYSELY 
 
 
v1 Millä seuraavista energiantuotantomuodoista tuotettiin eniten sähköä Suomessa 
vuonna 2005? (Label) 
KOODI 1 = Kivihiili 
  2 = Vesivoima 
  3 = Ydinvoima 
  4 = Maakaasu 
  11 = En osaa sanoa 
 
v2 Miten monta ydinvoimalaa Suomessa on tällä hetkellä toiminnassa? 

1 = 2 
 2 = 3 
 3 = 4 
 4 = 5 
 11 = En osaa sanoa 
 
v3 Mitä tarkoitetaan parlamentaarisella hallitusmuodolla? 

1 = Kansanvaltaa 
 2 = Sitä että eduskunta (parlamentti) nauttii hallituksen luottamusta 
 3 = Sitä että hallitus nauttii eduskunnan (parlamentin) luottamusta 
 4 = Sitä että hallitus nauttii presidentin luottamusta 
 11 = En osaa sanoa 
 
 
v4 Mihin seuraavista Suomen kunnista kuuluviin alueisiin Cogema(Areva)-yhtiö haki 
vuonna 2005 valtausta kartoittaakseen uraanin louhintamahdollisuuksia? 

1 = Askola 
 2 = Eurajoki 
 3 = Parkano 
 4 = Tervola 
 11 = En osaa sanoa 
 
v5 Kuka seuraavista on tämänhetkisen Suomen hallituksen ensimmäinen 
valtiovarainministeri? 

1 = Antti Kalliomäki 
 2 = Eero Heinäluoma 
 3 = Kimmo Sasi 
 4 = Liisa Hyssälä 
 11 = En osaa sanoa 
 
v6 Miten suuri on ydinenergian osuus koko maailman sähköntuotannosta? 

1 = 16 % 
 2 = 25 % 
 3 = 39 % 
 4 = 60 % 
 11 = En osaa sanoa 
 
v7 Mikä seuraavista on EU:n mukaan luokiteltu uusiutuvaksi energiamuodoksi? 



1 = Turve 
 2 = Vesivoima 
 3 = Ydinvoima 
 4 = Maakaasu 
 11 = En osaa sanoa 
 
v8 Missä seuraavista maista louhitaan suomalaisissa ydinvoimaloissa käytettävää 
uraania? 

1 = Ranska 
 2 = Ruotsi 
 3 = Suomi 
 4 = Venäjä 
 11 = En osaa sanoa 
 
v9 Mikä seuraavista on paikkamäärältään tämänhetkisen Suomen eduskunnan 
toiseksi suurin puolue? 

1 = Keskusta 
 2 = Kokoomus 
 3 = SDP 
 4 = Vasemmistoliitto 
 11 = En osaa sanoa 
 
v10 Miten suomalaisten ydinvoimaloiden tuottama jäte on päätetty sijoittaa? 

1 = Se varastoidaan Venäjällä 
 2 = Se varastoidaan Suomeen 
 3 = Se varastoidaan osaksi Suomeen ja osaksi Venäjälle 
 4 = Lopullista päätöstä sen loppusijoituksesta ei ole vielä tehty 
 11 = En osaa sanoa 
 
v11 Mikä päätöksentekoelin tekee Suomessa lopullisen ratkaisun ydinvoiman 
lisärakentamista koskevasta periaatepäätöksestä? 

1 = Eduskunta 
 2 = Kauppa- ja teollisuusministeriö 
 3 = Säteilyturvakeskus 
 4 = Valtionneuvosto 
 11 = En osaa sanoa 
 
v12 Mikä seuraavista maista on Yhdistyneiden kansakuntien turvallisuusneuvoston 
pysyväisjäsen? 

1 = Japani 
 2 = Kanada 
 3 = Saksa 
 4 = Venäjä 
 11 = En osaa sanoa 
 
v13 Minä vuonna nykyisen Ukrainan alueella sijaitseva Tshernobylin ydinreaktori 
räjähti? 

1 = 1979 
 2 = 1982 
 3 = 1986 



 4 = 1990 
 11 = En osaa sanoa 
 
v14 Missä seuraavista maista on järjestetty kansanäänestys ydinvoimasta? 

1 = Ranska 
 2 = Ruotsi 
 3 = Saksa (ent. Liittovaltio) 
 4 = Tanska 
 11 = En osaa sanoa 
 
v15 Ketkä saavat nykyisen lainsäädännön mukaan äänestää Suomen 
eduskuntavaaleissa? 

1 = Kaikki Suomessa laillisesti asuvat täysi-ikäiset ihmiset. 
2 = Kaikki täysi-ikäiset Suomen kansalaiset. 

 3 = Vain ne täysi-ikäiset Suomen kansalaiset, jotka asuvat Suomessa. 
 4 = Vain Suomessa asuvat täysi-ikäiset veronmaksajat. 
 11 = En osaa sanoa 


